

三国围棋擂台赛

**柁嘉熹
止步四连胜**

新华社北京11月24日电 中国棋院消息,休战一个月之后,第十届农心杯世界围棋团体锦标赛(简称三国围棋擂台赛)第二阶段赛事24日在韩国釜山重燃战火。中国17岁的先锋柁嘉熹三段执白以1目半的劣势负于韩国棋手姜东润八段,止步四连胜。

在10月份于北京举行的首届世界智力运动会上,姜东润有些出人意料地夺得男子个人冠军。最近,他在韩国国内棋战中也风头甚劲。

在24日的比赛中,执黑的姜东润开局之后猛捞实地。在左上角的交换中,柁嘉熹的连扳遭到姜东润的强烈反击,双方在左边形成混战,结果是黑棋获利丰厚,取得领先。

此后,在右上一带的激战中,双方形成转换,黑棋在实地方面优势进一步扩大。白棋为挽回局面,猛攻黑棋右边的孤棋,也被对方成功回连。如此一来,白棋已经呈现出败势。

官子阶段,柁嘉熹奋力追赶,无奈差距太大,最终仍以1目半的劣势败北,无缘五连胜。成功完成扳头重任之后,姜东润成为擂主。在25日的比赛中,他将迎接日本棋手的挑战。

国际象棋奥林匹克团体赛

**中国女队
无缘冠军**

据新华社北京11月24日电 北京时间11月24日凌晨,在德国东部城市德累斯顿进行的第38届国际象棋奥林匹克团体赛第十轮比赛中,中国女队以1.5:2.5负于格鲁吉亚队,夺冠希望已经提前破灭。

中国女队目前战绩为6胜2平2负,场分为14分,比排名榜首的波兰队落后3分。在比赛还剩最后一轮的情况下,中国女队已经失去了后来居上的希望。

由47岁的前世界棋后齐布尔达尼泽领衔的格鲁吉亚女队是一支传统强队。在奥赛历史交锋记录中,格鲁吉亚队对中国队保持着压倒性的优势。

在这次交锋中,中国队坐镇第一台的侯逸凡和第二台的赵雪分别负于齐布尔达尼泽和扎格尼泽,第三台的沈阳先手战和雅瓦希什维利,第四台的居文君后手绝杀索米内依什维利。这样,年轻的中国女队仅拿到1.5分,遭遇两连败。目前,波兰队积17分,乌克兰队、塞尔维亚队和格鲁吉亚队同积16分,女子组的冠军悬念将在最后一轮揭晓。

中国男队在第十轮的比赛中以2.5:1.5击败英国队,仍然保留着夺冠希望。本轮比赛,小将李超再次成为本队获胜的头号功臣。在第四台的比赛中,李超执白先行,经过105回合的激战力克琼斯,为中国队拿到了关键的1分。此外,王玥、卜祥志和倪华分别与亚当斯、肖特和豪威尔弈和。

目前,中国男队以7胜2平1负积16分的成绩和以色列队并列第三位。在男子组中领先的还是亚美尼亚队和乌克兰队,两队同积17分。



11月24日,2008世界女子拳击锦标赛进入第三日。图为中国选手秦健(左)在57公斤级比赛中战胜瑞典选手奥布拉多维奇,顺利晋级。新华社发

中国武术散打功夫王争霸赛

“功夫之王”将决出

新华社哈尔滨11月24日电 (记者邹大鹏)由国家体育总局武术运动管理中心主办、黑龙江电视台承办的2008中国武术散打功夫王争霸赛将于29日晚决出四个级别的“功夫之王”。

据国家体育总局武术运动管理中心副主任陈国荣介绍,作为目前国内最具权威、规模最大、奖励级别最高的武术散打赛事,由黑龙江珍宝岛药业集团赞助的大比武2008中国武术散打功夫王争霸赛,从2008年3月开始到了70公斤级、80公斤级、90公斤级和90公斤以上级四个级别海选赛的对抗。

足彩胜平负第08088期

开出500万大奖

本报讯 (记者林永成)中国足球彩票胜负玩法第08088期于24日开奖。本期胜负彩全国1注500万元大奖。

本期胜负彩正确的投注顺序为10110331013313,全国一等奖1注中,单注奖金500000元;二等奖38注中,单注奖金105046元。本期任选九场全国319注中,单注奖金35301元,我省2注中。

同日开奖的4场进球玩法第08134期正确的投注顺序为02110322。本期全国一等奖17注中,单注奖金71319元。6场半全场胜平负第08122期正确的投注顺序为101100313333,本期全国一等奖9注中,单注奖金73732元。

2008年国际田联年度最佳运动员出炉

博尔特伊娃众望所归

博尔特(左)和伊辛巴耶娃在颁奖仪式上手捧2008年度奥林匹克特别奖奖杯。新华社发

据新华社巴黎11月23日电 (记者李学梅)2008年国际田联年度最佳运动员评选23日在摩纳哥揭晓,牙买加短跑名将博尔特和俄罗斯“撑杆跳女皇”伊辛巴耶娃毫无疑问地当选。

仅22岁的博尔特在北京奥运会上一气之下夺得男子100米、200米和4×100米接力三枚金牌,并三次打破世界纪录,成为今年田径场上最耀眼的明星。国际田联主席迪亚克在评选结果揭晓前就对媒体表示,在入围的3名男运动员中,虽然110米栏奥运金牌得主、古巴小将罗伯斯和埃塞俄比亚长跑选手贝克勒实力强劲,但博尔特“不可战胜”。

伊辛巴耶娃则是继2004年和2005年后三度加冕最佳女运动员桂冠,在北京奥运会上,她以5米05的破世界纪录成绩成功卫冕。评选揭晓后,伊辛巴耶娃兴奋地表示,她再度获奖感到骄傲,今年的奖项比2004年和2005年的奖项更为珍贵,它表明自己和教练成功克服了2006年和2007年的困难。

除此之外,110米栏世界纪录保持者、古巴小将罗伯斯获得男运动员年度最佳表现奖,埃塞俄比亚长跑名将小迪巴巴和捷克标枪选手斯波塔科娃分享了女运动员最佳表现奖,年度最佳新人奖则被北京奥运会女子800米冠军、肯尼亚选手帕梅拉·杰利莫夺得。

**刘翔领取“迟到”的奖杯**

11月24日,2008年国际田联年度最佳选手颁奖仪式在摩纳哥举行。中国男子110米栏运动员刘翔2006年表现突出,获得最佳表现奖,而当年因故未能参加颁奖典礼,所以在今年的颁奖典礼上才收到这座“迟到”的奖杯。图为刘翔在颁奖仪式上欣赏2006年度最佳表现奖奖杯。新华社发

亚足联年度评选

**中国足球
颗粒无收**

据新华社上海11月24日电 (记者叶锋、肖春飞)临近岁末盘点中国足球,发现它竟是“四大皆空”。24日,亚足联在此间向媒体公布了除“对于足球发展有重要贡献”的“亚洲之钻”奖之外的各年度奖项提名名单,中国足球无一项入围。颁奖晚会将于25日晚在上海举行,面临颗粒无收的中国足球只能沦为尴尬的看客。

在这份名单中,伊朗、日本、乌兹别克斯坦三国足协入围年度最佳协会评选,他们同时是年度公平竞赛奖的竞争者。澳大利亚、日本和沙特将角逐年度最佳国家队。乌兹别克斯坦的库鲁奇奇/本尤德科队、澳大利亚的阿德莱德联队以及日本的大阪钢巴、浦和红钻四支球队入围年度最佳俱乐部提名。

获得年度最佳球员提名的,有日本的中泽佑二、远藤保仁、卡塔尔的索利亚,阿联酋的马塔以及乌兹别克斯坦的迪帕洛夫。阿德莱德联队主教练维德玛、大阪钢巴队主教练西野郎以及伊朗五人足球队主教练侯赛因三人将角逐年度最佳主教练。其他如年度最佳裁判员、最佳助理裁判、最佳青年球员等各奖项提名也均被日、韩及西亚诸强瓜分。

亚足联当日邀请部分提名人物在上海与媒体见面。亚足联主席哈曼表示,2008年对于中国足球来说,无疑是糟糕的一年。“这个世界上人口最多的国家尽管在北京奥运会上获得了历史性的成绩,但中国足球似乎依然没有等来它的春天。可以确定的是,目前中国足球已经处在一个非常危急的时刻”。

世界反兴奋剂机构与国际刑警组织

联手打击兴奋剂

新华社北京11月24日电 (记者马竞菲)世界反兴奋剂机构(WADA)24日宣布,他们与国际刑警组织已经签署谅解备忘录,将在打击兴奋剂领域正式开展合作。

WADA在加拿大蒙特利尔当地时间23日召开理事会,会议后在其网站上宣布,他们与国际刑警组织在联手打击兴奋剂方面,特别是搜集证据与信息共享方面的工作正式开始。国际刑警组织已经在今年的大会上通过了这个谅解备忘录。

在会议上,法国政府的代表宣布将派出一名官员驻扎在国际刑警总部里昂,作为WADA和国际刑警组织的联络员。

WADA主席法赫伊表示,希望这名官员到位后,具体的工作能够拉开序幕。

前“百米王”蒙哥马利首度坦白——

当年使用了兴奋剂

据新华社华盛顿11月23日电(记者梁金雄)眼下正在监狱服刑的前男子百米世界纪录保持者蒙哥马利坦白交代说,他在悉尼奥运会前就开始使用睾丸激素和人类生长激素,他没资格拥有在悉尼奥运会上夺得的4X100米接力金牌。

蒙哥马利是在日前接受一家电视台专访时坦白自己使用兴奋剂这一事实的。该访谈节目计划在本月25日播出。

这是继蒙哥马利前妻、“女飞人”琼斯去年公开坦承自己使用兴奋剂后,美国体坛又一位明星承认靠兴奋剂跑出了世界纪录和获得奥运金牌。蒙哥马利在退役前从来没有被查出使用过兴奋剂。

蒙哥马利今年5月因卷入一起涉及170万美元的假支票欺诈案,被判入狱46个月。他要先服完46个月的刑,然后接着为交易海洛因案再蹲5年的班房。

新一届中国女足

南京吹响集结号

中国女足队员在训练中。新华社发

本周欧冠对阵

(11月26日)

03:45 比利亚雷亚尔 vs 曼联
03:45 阿尔堡 vs 凯尔特人
03:45 佛罗伦萨 vs 里昂
03:45 拜仁 vs 星
03:45 费内巴切 vs 波尔图
03:45 阿森纳 vs 基辅
03:45 波尔索夫 vs 皇马
01:30 泽尼特 vs 尤文

(11月27日)

03:45 波尔多 vs 切尔西
03:45 克鲁日 vs 罗马
03:45 阿诺索西斯 vs 不来梅
03:45 国米 vs 帕纳辛奈科斯
03:45 里斯本竞技 vs 巴萨
03:45 顿涅茨克 vs 巴塞尔
03:45 利物浦 vs 马赛
03:45 马竞 vs 埃因霍温

欧洲豪门扎堆“感冒”

上周欧洲五大联赛强队鲜有胜绩



11月24日,英超托特纳姆热刺队1:0战胜布莱克本队。图为热刺队球员坎贝尔(左)与对手拼抢。新华社发

本报讯 寒流来袭,豪门俱乐部集体得了“感冒”。在本轮结束的欧洲五大联赛里,各国豪门球队鲜有胜绩,参加冠军联赛同时又在本轮取得胜利的球队少之又少,总共17支球队中只有皇马、国际米兰、罗马、佛罗伦萨和拜仁等5支俱乐部最后全胜而退,此轮联赛也成为新赛季开始以来欧洲各大豪门取分率最低的一轮比赛。

英超方面四强非平即负,曼联、利物浦和切尔西分别战平阿斯顿维拉、富勒姆和纽卡斯尔,阿森纳则0比3败在曼城脚下。

更令人吃惊的是,四强没有获得胜利的同时还遭到了对手的“零封”,这是自英超成立以来1993年以来的第一次。

豪门“全军覆没”的除了英超还有法甲,班霸里昂在客场遭遇了本赛季的第二场失利,他们以0比1的比分败在上赛季差点降级的老牌劲旅巴黎圣日耳曼脚下。

西甲和德甲的情况稍好。皇马凭借着

主场优势和斯内德的远射战胜了弱旅维尔瓦,避免了已经初露征兆的危机扩大化,而不幸的是伊瓜因受伤,将不能参加周中同博里索夫的冠军杯比赛。巴萨在梅西缺阵的情况下被赫塔菲1比1逼平,马竞方面尽管阿圭罗复出并由弗兰打进一球,但最后一分钟被判点球,“床单军团”只能接受被努曼西亚逼平的结局。”随着“黄色潜水艇”本场比赛失利,欧洲五大联赛再没有哪支球队可以在联赛开始后保持不败。

德甲两支参加冠军杯的球队命运各不相同。拜仁4比1战胜科特布斯,积分追至第三,距离榜首的霍芬海姆只有3分。而不来梅则被汉堡在主场2比1击败,周中他们还将迎来冠军杯小组赛客场阿诺索西斯的关键一战,只有取胜“鹦鹉军团”才能保留一线晋级希望。

五大联赛中对寒流最具免疫力的当属西甲。国际米兰、佛罗伦萨和罗马都取得了

胜利,其中国际米兰的对手是同样要参加冠军杯的尤文图斯,当然穆里尼奥球队所取得的含金量也最高。佛罗伦萨的对手也不弱,凭借穆图、蒙托利沃(2球)和吉拉迪诺的进球,他们4比1完胜乌迪内斯,也完成了对后者的超越,在积分榜上的位置升到第6。罗马客场3比1战胜莱切,迎来本赛季的第4场胜利,托蒂打进复出以来的第3个进球。

细细探究豪门“哀鸿遍野”的原因,频繁密集的赛事加上一个周中的国际比赛日以及将要进行的冠军杯赛恐怕仍是主因。像曼联、阿森纳就分别因为国家队赛事而各自损失了贝尔巴托夫和沃尔科特两名大将,这种现象在其他豪门之间也同样普遍存在。此外,随着赛季深入进行,各支球队球员也进入伤病多发期,本轮梅西的受伤就对巴萨的战绩有了很大影响。最后,出于即将征战冠军杯的需要,有些球队为此不免要留力最后一搏。(何塞)

戴维斯杯世界男子网球团体赛**西班牙第三次捧杯**

据新华社马德普拉塔(阿根廷)11月22日电 (记者宋洁云)在23日举行的戴维斯杯世界男子网球团体赛决赛第四场单打比赛中,西班牙选手贝尔达斯科以3:2击败阿根廷选手阿卡苏索,帮助西班牙队提前锁定胜局,第三次捧起戴维斯杯。

此前西班牙队曾在2000年和2004年两次夺得戴维斯杯冠军。而阿根廷队则在1981年和2006年两次获得戴维斯杯的亚军后第三次和戴维斯杯失之交臂。

本届戴维斯杯决赛在阿根廷海滨城市马德普拉塔举行。在前两天的比赛中,西班牙队在总比分上以2:1领先阿根廷队,形势非常有利。阿根廷队单打主力德

·卡洛斯·阿尔卡苏索在关键时刻获得领先优势,以6:4拿下。

然而从第四盘开始阿尔卡苏索多次出现失误,显得紧张和急躁;而贝尔达斯科则牢牢控制着场上主动权,分别以6:3和6:1获得两盘比赛的胜利,从而以3:2的总比分取胜。整场比赛耗时3小时56分钟。

本次集训大名单上的球员共25人,其中有将近半数是首次入选。全队的平均年龄在23岁以下。人们所熟悉的女足主力浦玮、李洁、韩文霞、谢彩霞等老将均已退出国家队,因备战奥运会受伤的王晓旭和曲飞飞目前在康复期中,暂时没有入选国家集训队。据悉,大名单中的头号球星韩端因转会等原因,有可能缺席数日。

足彩胜平负第08088期

开出500万大奖

本报讯 (记者林永成)中国足球彩票胜负玩法第08088期于24日开奖。本期胜负彩全国1注500万元大奖。

本期胜负彩正确的投注顺序为10110331013313,全国一等奖1注中,单注奖金500000元;二等奖38注中,单注奖金105046元。本期任选九场全国319注中,单注奖金35301元,我省2注中。

同日开奖的4场进球玩法第08134期正确的投注顺序为02110322。本期全国一等奖17注中,单注奖金71319元。6场半全场胜平负第08122期正确的投注顺序为101100313333,本期全国一等奖9注中,单注奖金73732元。